

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 6T/5/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6122010082
Dátum vydania rozhodnutia: 23. 08. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Eliška Šnajderová
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2022:6122010082.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Samosudkyňa Okresného súdu Banská Bystrica JUDr. Eliška Šnajderová podľa § 353 ods. 1 Tr. por. v Banskej Bystrici dňa 23.08.2022 takto

r o z h o d o l :

R. W., nar. XX.XX.XXXX v C. L., trvale bytom B. Č.. XXXX/X, C. L.

je vinný, že

1. dňa 08.06.2021 v presne nezistenom čase z voľne prístupného pozemku za rodinným domom v obci L., miestna časť T. č. XX odcudzil nepojazdnú Multikáru M24 tak, že si objednal odťahovú službu a multikáru odviezol do zberných surovín prevádzka Železničná 3, Ružomberok, ako šrot, čím takto majiteľovi P. Q., trvale bytom T. XX, L., spôsobil škodu vo výške 380,- €,
2. dňa 16.06.2021 v čase od 13:30 hod do 15:30 hod. v obci Turecká, miestna časť Lúčky, pred údolnej stanice lanovky odcudzil pracovný stroj - nakladač značky Detvan UN053 - HON tak, že rozbil sklenenú výplň okna, otvoril si dvere, nakladač odbrzdil a tento pomocou odťahovej služby odviezol do zberného dvora, kde ho predal, čím takto spoločnosti SKI TURECKA s.r.o., Námestie Slobody 5, Banská Bystrica, IČO: 36 055 476 spôsobil škodu vo výške 4.157,- €,
3. dňa 18.06.2021 v čase od 09:00 hod. do 10:00 hod. pred údolnej stanice lanovky v obci Turecká, miestna časť Lúčky, z odstaveného pásového vozidla značky BOMBARDER PLUS MP 300 odcudzil 2 ks akumulátorových batérií značky Exide 100 Aph tak, že tieto vymontoval z vozidla, následne odcudzil voľne položenú miešačku, veci naložil do odstaveného vozidla, čím takto J. F., trvale bytom L. XXXX, spôsobil škodu 408,50 €,
4. v presne nezistený deň v mesiaci jún 2021, v priestoroch údolnej stanice lanovky v obci Turecká, miestna časť Lúčky, odcudzil 2 ks liatinových radiátorov o dĺžke 1 m, 2 ks liatinových radiátorov o dĺžke 2 m tak, že vošiel do neuzamknutej budy spolu s ďalšími dvoma osobami, radiátory naložil do odstaveného vozidla, čím takto spôsobil majiteľovi J. F., trvale bytom L. XXXX, škodu vo výške 204,- €.

teda

v bodoch 1, 2, 3 a 4

pokračovacím konaním prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu
čím spáchal

v bodoch 1, 2, 3 a 4

pokračovací prečin „Krádež“ podľa § 212 ods. 1 písm. b), ods. 2 písm. a) Tr. zák.

a za to mu súd

ukladá

podľa § 216 ods. 2 Tr. zák., v spojení s § 37 písm. h) Tr. zák. a § 38 ods. 4 Tr. zák., za použitia § 42 ods. 1 Tr. zák. súhrnný trest odňatia slobody vo výmere tri roky.

Súd podľa § 51 ods. 1 Tr. zák. výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá a ukladá obvinenému probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Súd podľa § 51 ods. 2 Tr. zák. ustanovuje obvinenému skúšobnú dobu vo výmere tri roky.

Súd podľa § 51 ods. 2, ods. 4 písm. d) Tr. zák. ukladá obvinenému povinnosť nahradiť v skúšobnej dobe spôsobenú škodu.

Súd podľa § 51 ods. 2, ods. 4 písm. h) Tr. zák. ukladá obvinenému povinnosť v skúšobnej dobe podrobiť sa v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom alebo iným odborníkom programu sociálneho výcviku alebo inému výchovnému programu.

Súd podľa § 42 ods. 2 Tr. zák., v spojení s § 61 ods. 2 Tr. zák. ukladá obvinenému trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá akéhokoľvek druhu vo výmere dva roky.

Súd podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. ruší výrok o treste uloženom obvinenému trestným rozkazom Okresného súdu Liptovský Mikuláš sp.zn. 3T/49/2021 zo dňa 15.06.2021, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Súd podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. ruší výrok o treste uloženom obvinenému trestným rozkazom Okresného súdu Liptovský Mikuláš sp.zn. 3T/87/2021 zo dňa 14.12.2021, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Súd podľa § 287 ods. 1 Tr. por. ukladá obvinenému povinnosť nahradiť poškodenému P. Q.i, nar. XX.XX.XXXX v Q. Q., trvale bytom L., miestna časť T. Č.. XX škodu vo výške 380,- €. Súd podľa § 288 ods. 2 Tr. por. odkazuje poškodeného so zvyškom jeho nároku na náhradu škody na civilný proces.

Súd podľa § 287 ods. 1 Tr. por. ukladá obvinenému povinnosť nahradiť poškodenému J.Á. F., nar. XX.XX.XXXX v B. K., trvale bytom L. Č.. XXXX škodu vo výške 612,50 €. Súd podľa § 288 ods. 2 Tr. por. odkazuje poškodeného so zvyškom jeho nároku na náhradu škody na civilný proces.

Súd podľa 288 ods. 1 Tr. por. odkazuje poškodenú spoločnosť SKI TURECKA s.r.o., Námestie Slobody 5, Banská Bystrica, IČO: 36 055 476 s jej nárokom na náhradu škody na civilný proces.

Poučenie:

Prokurátor, obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v prospech obvineného odvolanie (príbuzní obvineného v priamom rade, jeho súrodenci, manžel a druh), môžu podať proti trestnému rozkazu odpor, a to na Okresnom súde Banská Bystrica v lehote ôsmich dní odo dňa jeho doručenia.

Osobám, ktoré môžu podať odvolanie v prospech obvineného (okrem prokurátora), sa lehota končí tým dňom ako obvinenému. Ak sa trestný rozkaz doručuje obvinenému a aj jeho obhajcovi, plynie lehota od toho doručenia, ktoré bolo vykonané neskôr.

Poškodený môže podať odpor len proti výroku o náhrade škody, ak ním bola priznaná náhrada škody. Ak poškodený odpor podal, trestný rozkaz sa ruší len vo výroku o náhrade škody. Samosudca následne odkáže poškodeného na civilný proces, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom.

Podaný odpor možno vziať späť výslovným vyhlásením až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu.